Система оповещения и трансляции на базе оборудования Inter-M (инструкция по эксплуатации)

1. Общее описание системы оповещения и трансляции

Предлагаемая система позволяет принимать аварийный сигнал от системы пожарной сигнализации и транслировать сигнал оповещения о пожаре в заданные зоны с абсолютным приоритетом над другими режимами работы. 

Структурная схема системы оповещения приведена на Рис. 1.

Сигнал оповещения может передаваться как автоматически, при срабатывании аварийных реле системы пожарной сигнализации, так и вручную, выбрав зоны на передней панели аварийного переключателя Inter-M ES-9116. Сигнал оповещения подается с аварийной панели Inter-M ЕР-9216 либо с подключенного к ней микрофона, либо с кассетного магнитофона Inter-M РС-9335, имеющего функцию автоматического включения.

Используя диспетчерскую консоль Inter-M RM-916, можно организовать удаленное рабочее место и осуществлять речевые объявления по зонам. Усиление мощности сигнала осуществляется усилителями Inter-M PA-9336. Управление работой блоков системы осуществляется матричным коммутатором Inter-M РХ-9116. Релейная группа Inter-M RG-9116 является исполнительным элементом и подключает выбранные трансляционные линии к системе оповещения. Подключение линий трансляции выполняется через панель соединений Inter-M TB-9116. Мониторная панель Inter-M РМ-9208 дает возможность контролировать трансляцию и уровни сигналов в 8-ми линиях.

Музыкальная трансляция может идти с кассетного магнитофона Denon DN-770R, CD-проигрывателя Marantz CC-38/Pro или тюнера Inter-M PT-9107. Сигналы с этих источников усиливаются предусилителем-микшером Inter-M PP-9214 и распределяются по зонам при помощи селектора зон Inter-M PS-9116i.

При необходимости отключения системы в нерабочее время достаточно отключить кнопку «POWER» на блоке питания Inter-M PD-9359 при включенных остальных блоках. При этом система будет переведена в дежурный режим и автоматически включится при срабатывании аварийной сигнализации.

Все оборудование системы оповещения предназначено для профессиональной работы и смонтировано в стандартном 19" шкафе.


2. Состав системы оповещения и трансляции

Система оповещения и трансляции состоит из следующих компонентов: 

· громкоговорители, расположенные во всех помещениях с необходимостью иметь возможность делать речевые объявления; 

· усилители мощности, обеспечивающие звукоусиление в системе; 

· предусилитель/микшер для объединения нескольких источников линейного сигнала на выход с уровнем 0 дБ, а также, подстройки каждого канала по уровню и общей регулировки тембра выходного сигнала; 

· кассетный магнитофон с функцией дистанционного включения; 

· микрофонная консоль, находящаяся в удаленном от центрального оборудования месте, для осуществления речевых объявлений; 

· дежурные блоки системы оповещения; 

· блок питания, подающий необходимые напряжения на блоки системы; 

· 19" шкаф для размещения центрального оборудования; 

· коммутационные панели для подключения линий трансляции. 

3. Подготовка к работе системы оповещения и трансляции

· Включить кнопки POWER (ПИТАНИЕ ВКЛЮЧЕНО) на блоках Inter-M PD-9359, PP-9214, РС-9335, PA-9312 (РА-2312, PA-9336, РА-9324). 

· При необходимости отключения системы в нерабочее время достаточно отключить кнопку POWER на блоке питания Inter-M PD-9359 при включенных остальных блоках. При этом система будет переведена в дежурный режим и автоматически включится при срабатывании пожарной сигнализации или нажатии кнопок выбора зон на микрофонной консоли Inter-M RM-916, селекторе зон Inter-M PS-9116i или аварийном переключателе Inter-M ES-9116. 

4. Работа с системой оповещения и трансляции

4.1. Речевые объявления с помощью выносного микрофонного пульта

· Включить микрофонный пульт Inter-M RM-916 нажатием кнопки POWER. Отрегулировать наклон гибкой ножки микрофона таким образом, чтобы микрофон находился на расстоянии 15 – 20 см от говорящего. 

· Выбрать требуемые для объявления зоны нажатием комбинации кнопок 1 – 16 выбора зон (см. описание на Inter-M RM-916), либо кнопки ALL, включающей все зоны трансляции. 

· Включить микрофон нажатием кнопки TALK на микрофонном пульте Inter-M RM-916 и затем сделать объявление. 

· Для привлечения внимания перед началом объявления рекомендуется подать тональный сигнал кратковременным нажатием кнопки CHIME. 

· По окончании объявления, выключить нажатые кнопки на микрофонном пульте. Светодиоды соответствующих кнопок при этом должны погаснуть. 

4.2. Оповещение с микрофона панели аварийного оповещения Inter-M ЕР-9216
· Выбрать требуемые для объявления зоны нажатием комбинации кнопок 1 – 16 выбора зон, либо кнопки ALL (ВСЕ) на лицевой панели аварийного переключателя Inter-M ES-9116. 

· Снять с кронштейна аварийной панели Inter-M ЕР-9216 микрофон на витом шнуре, нажать кнопку включения микрофона и сделать необходимое объявление. Этот режим осуществляется с высшим приоритетом над другими режимами работы системы. 

4.3. Оповещение в автоматическом режиме
· Для осуществления этого режима необходимо вставить кассету с предварительно записанным сообщением в деку А кассетного магнитофона. При срабатывании сигнализации в аварийной зоне прозвучит сирена (около 20 с) после чего магнитофон автоматически начнет трансляцию записанного сообщения. 

· Отключением кнопки POWER на блоке питания Inter-M PD-9359 (при включенных остальных блоках) система переводится в дежурный режим, при котором питание на блоки системы будет подано и система автоматически включится либо при срабатывании аварийной сигнализации, либо при осуществлении речевых объявлений (см. пп.4.1., 4.2.). 

5. Электроснабжение системы оповещения и трансляции

Электропитание системы осуществляется от однофазной сети переменного тока напряжением 220 В, частотой 50 Гц. Потребляемая мощность системы - не более 2500 Вт. 

6. Требования безопасности

В целях защиты от поражения электрическим током, все оборудование подлежит заземлению через розетки с заземляющим контактом. 

7. Гарантийные обязательства

Поставщик гарантирует исправную работу системы в течение 12-и месяцев при соблюдении потребителем условий эксплуатации.

